MyHUUUNAaAbHOE GloAXKEeTHOE 06LLL,eo06pa3oBaATEABHOE YYpPEeXAEHHe
«YcTb-Uuaemckas cpeaHsas obu,eobpa3oBaTEAbHAS LLKOAQ)

YpOK MATEMATUKMH

1 kKAQcc
TemMa: «3akpenAeHue u3y4eHHoro no reme (Hymepauus
yuceA ot 11 Ao 20»

yunteAb: laaMHa N'’eHHaaAueBHA YynpoBa
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Pabounn nuct
OueHka
OHUK: c. 55 Ne 3

2. lcnpaBb ownbkmn Mawuwm:

1+ 0=10 10+ 2 =20 13 -1 =3

10 - 0 =1 20 -1=10 12 - 2 =1
3. 3anuum pelleHne 3agav:

1) OTBeT:

2 OTBeT:

) OTBeT:

PaboTa B rpynnax

5.\RaboTa B napax
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UTPOB 5 A\UTPOB 4 AMTPA 7 A\UTPOB




1) Ha noasine pocio 3 rpudouxa. Ilociie q0:ka51 BHIPOCJIO
emé 10. Bce ux coopaa Muma. CKoJbKO rpud0OB OH
HPUHEC T0MOM?




Pabounn nuct
OueHka
OHUK: c. 55 Ne 3

2. lcnpaBb ownbkmn Mawuwm:
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3. 3anuum pelleHne 3agav:

1) 3/+ 1 0 =13 Oteet: 1 3 [.
2) OTBeT:
3) OTBeT:

PaboTa B rpynnax

5.\RaboTa B napax



2) Mama Hanuia 12 s10j10k. 1 1010K0 oHa cbeJia.
CKo0JIbKO 10JI0K Y Hee 0CTAJI0Ch?



Pabounn nuct
OueHka
OHUK: c. 55 Ne 3

2. lcnpaBb ownbkmn Mawuwm:

1+ 0 =10 10+ 2 =20 13 -1 =3
10 - 0 =1 20 -1=10 1 2 - 2 =1
3. 3anuum pelleHne 3agav:
1) 3/+1 0 =13 Otget:1 3 [.
2) 2 -1 =11 Oteet: 1 1 A.
3) OTtBeT

PaboTa B rpynnax

5.\RaboTa B napax



3) beaka nmogapuiaa Mame 15 siroqoxk MajuHbl M 1 SIroaky
KJIyOHuUKHM. Ha CK0OJIbKO 00J1bI1IE OBLJI0 MAJIUHOK?




Pabounn nnucrt

OHUK: c. 55 Ne 3
2. lcnpaBb ownbkmn Mawuwm:
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1) 3/+1 0 =13 Oteet: 1 3 [.
2) 2 -1 =11 Oteetr: 1 1 A.
3)/1 5 - 1= 14 Oteet: 1 4 A.

PaboTa B rpynnax

5.\RaboTa B napax
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